ISTRUZIONI MONTAGGIO BRIDGE HEAVEN

LEGENDA IMMAGINE 1

A-VITIINOX 4X12 (12)

B - DADI PLASTICA (8)

C - PERNI NERI PLASTICA[2)

D - SUPPORTI IN ACRILICO (4)

ASSEMBLAGGIO SUPPORTI IN ACRILICO (IMMAGINI 1-2)

Procedere all'assemblaggio dei supporti in acrilico seguendo le indicazioni dellimmagine 1 fino ad
ottenere il risultato finale illustrato nella immagine 2.

INSERIMENTO E FISSAGGIO DElI SUPPORTI ALLA LAMPADA HEAVEN (IMMAGINE 3]

Facendo scorrere i dadi predisposti, inserire i supporti in acrilico sulle cave laterali della barra.
Posizionare i supporti in acrilico in modo che la battuta fissa dei montanti coincida con il bordo
della vasca. Serrare ora i dadi sulle guide mediante chiave a brucola da 2,5.

La lampada HEAVEN & ora pronta per essere appoggiata sul bordo della vasca.
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BRIDGE HEAVEN INSTALLATION INSTRUCTIONS

IMAGE 1 - CAPTION

A - STAINLESS SCREWS 4X12 (12)

B - PLASTIC NUTS (8)

C - BLACK PLASTIC PINS (2)

D - ACRYLIC SUPPORTS (4)

ACRYLIC SUPPORT MOUNTING (IMAGES 1-2)

Proceed with the assembly of acrylic supports following the instructions in Figure 1 until the final
result shown in Figure 2 is obtained.

INSERTING AND FIXING THE SUPPQARTS TO THE HEAVEN LAMP (IMAGE 3)

Sliding the set nuts, insert the acrylic supports into the side recesses of the bar.

Position the acrylic supports in such a way that the fixed stop of the uprights coincides with the
edge of the tank. Now tighten the nuts on the guide rails with a 2.5 Allen key.

The HEAVEN lamp is now ready to be placed on the edge of the tank.
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BRIDGE HEAVEN MONTAGEANLEITUNG

BESTANDTEIL BILD 1

A - INOX-SCHRAUBEN 4X12 (12)

B - KUNSTSTOFFMUTTERN (8)

C - SCHWARZE KUNSTSTOFFSTIFTE (2)

D - ACRYLSTUTZEN (4)

ACRYLSTUTZEN MONTAGE (BILDER 1-2)

Montieren Sie die Acrylstiitzen indem Sie den Anweisungen in Abbildung 1 folgen bis Sie das in Abbildung 2 gezeigte Endergebnis er-
reicht haben.

EINFUGEN UND BEFESTIGEN DER ACRYLSTUTZEN AN DER HEAVEN LAMPE (BILD 3)

Schieben Sie die varbereiteten Muttern, indem Sie die Acrylstitzen auf die seitlichen Schlitze der Aluminiumstange setzen.
Positionieren Sie die Acrylstitzen so, dass der Anschlag der Stiitzen mit der Kante des Aquariums tbereinstimmt. Ziehen Sie nun die
Muttern, an den Fihrungsschienen, mit einem 2,5 Inbusschlissel fest.

Die HEAVEN lampe kann jetzt mit den Acrylstitzen auf den Rand des Aquariums aufgestellt werden.
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INSTRUCTIONS DE MONTAGE DE LA BRIDGE HEAVEN

COMPOSANTS IMAGE 1

A - VIS EN ACIER INOXYDABLE 4X12 (12)

B - ECROUS EN PLASTIQUE (8)

C - GOUPILLES EN PLASTIQUE NOIRES (2)

D - SUPPORTS EN ACRYLIQUE (4)

ASSEMBLAGE DES SUPPORTS EN ACRYLIQUE (IMAGES 1-2)

Procéder a l'assemblage des supports en acrylique en suivant les instructions de l'image 1 jusqu'a I'obtention du résultat final présen-
té dans l'image 2.

INSERTION ET FIXATION DES SUPPORTS EN ACRYLIQUE SUR LA LAMPE HEAVEN (IMAGE 3)

Faites glisser les écrous prépareés en placant les supports en acryligue sur les fentes latérales de la barre en aluminium.
Positionnez les supports en acrylique de sorte que la butée fixe des montants coincide avec le bord de I'aquarium. A présent, serrez
les écrous sur les rails de guidage avec une clé Allen de 2,5.

La lampe HEAVEN peut étre installée avec les supports en acrylique sur les bords de I'aquarium.
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